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	TRƯỜNG MẦM NON NGÔ THÌ NHẬM
HỘI ĐỒNG XÉT – CHẤM SKKN

Số: 34/KH-MNNTN
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập  - Tự do - Hạnh phúc 


      Hà Đông, ngày 06 tháng 3  năm 2025


KẾ HOẠCH

Xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở - Năm  học 2024-2025

Thực hiện Văn bản số 2638/SKHCN-VP ngày 01/11/2024 của Sở Khoa học và Công nghệ Hà Nội V/v hướng dẫn nộp hồ sơ đề nghị xét, công nhận hiệu quả áp dụng, khả năng nhân rộng của sáng kiến; hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học, công trình khoa học và công nghệ để làm căn cứ xét tặng các danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng; 

Thực hiện Văn bản số 3553/UBND-KT ngày 12/11/2024 của UBND quận Hà Đông về việc nộp hồ sơ đề nghị xét, công nhận hiệu quả áp dụng, phạm vi ảnh hưởng của đề tài khoa học, đề án khoa học và công nghệ làm căn cứ xét tặng danh hiệu thi đua, hình thức khen thưởng;
Thực hiện hướng dẫn số 89/PGDĐT ngày 04/03/2024 của Phòng GD&ĐT quận Hà Đông về việc hướng dẫn thu nộp SKKN năm học 2023-2024;
Căn cứ Quyết định số 33/QĐ-MNNTN ngày 06/03/2025 của Trường mầm non Ngô Thì Nhậm về việc thành lập Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở năm học 2024 – 2025;

Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở;

Trường mầm non Ngô Thì Nhậm xây dựng Kế hoạch tổ chức xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở năm học 2024 - 2025 như sau: 


I. THÀNH LẬP HỘI ĐỒNG XÉT, XÁC NHẬN HIỆU QUẢ ÁP DỤNG VÀ PHẠM VI ẢNH HƯỞNG CỦA SÁNG KIẾN KINH NGHIỆM TẠI CƠ SỞ

1. Mục đích:

- Xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của SKKN của mỗi cá nhân được triển khai tại đơn vị, làm căn cứ đề nghị xét tặng danh hiệu thi đua của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong năm học 2024 – 2025.  

2. Yêu cầu:


- Các thành viên trong Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm đảm bảo chính xác, công bằng, khách quan.


- Sáng kiến được đánh giá là Đạt phải được ít nhất 2/3 thành viên Hội đồng sáng kiến cơ sở đánh giá Đạt (Từ 70 điểm trở lên). Quyết định của Hội đồng được thông qua theo nguyên tắc biểu quyết hoặc bỏ phiếu kín với ít nhất 2/3 ý kiến đồng ý của các thành viên Hội đồng.

II. ĐIỀU KIỆN XÉT, XÁC NHẬN HIỆU QUẢ ÁP DỤNG VÀ PHẠM VI ẢNH HƯỞNG CỦA SÁNG KIẾN TẠI CƠ SỞ

1. Sáng kiến đủ điều kiện để xét
- Sáng kiến có tính mới trong phạm vi cơ quan, tổ chức; không trùng với nội dung sáng kiến đã được công nhận, sử dụng, mô tả bằng văn bản hay bất kỳ hình thức nào; 
- Sáng kiến có tính ứng dụng thực tiễn, mang lại lợi ích và hiệu quả thiết thực, được hội đồng khoa học trường xác nhận; chưa được bộc lộ công khai trong các văn bản, sách báo, tài liệu kỹ thuật đến mức căn cứ vào đó có thể thực hiện ngay được; 
- Không trùng với giải pháp của người khác đã được áp dụng hoặc áp dụng thử hoặc đưa vào kế hoạch áp dụng, phổ biến hoặc chuẩn bị các điều kiện để áp dụng, phổ biến. 
 
- Chưa được quy định thành tiêu chuẩn, quy trình, quy phạm bắt buộc phải thực hiện.
2. Các trường hợp không được xét, xác nhận 

- Các sáng kiến sao chép của tác giả khác sẽ không được xem xét, công nhận sáng kiến và phạm vi ảnh hưởng, hiệu quả áp dụng. Sáng kiến đã được công nhận phạm vi ảnh hưởng, hiệu quả áp dụng nhưng bị phát hiện có sự sao chép nội dung hoặc bị phát hiện là xâm phạm quyền sở hữu trí tuệ của người khác thì Hội đồng sẽ quyết định hủy bỏ kết quả đã đánh giá. 
- Việc công bố, áp dụng trái với trật tự công cộng hoặc đạo đức xã hội.

III. PHÂN CÔNG NHIỆM VỤ

1. Chủ tịch Hội đồng (đ/c Nguyễn Thị Thu An): 

- Phụ trách chung, phân công nhiệm vụ cho các thành viên.

- Chủ trì xét và trình duyệt kết quả chấm SKKN toàn trường với Hội đồng KH, SK cấp Trường.
2. Phó chủ tịch Hội đồng (đ/c Lê Thị Thanh Huyền – Hoàng Thu Cúc):

- Phân công các thành viên chấm SKKN vòng 1, vòng 2.
- Ký xác nhận kết quả xếp loại SKKN vào phiếu nhận xét, đánh giá của Hội đồng sáng kiến cấp trường. 
- Tham gia họp xét của Hội đồng sáng kiến cơ sở .

- Bỏ phiếu biểu quyết (bỏ phiếu kín) đối với các SK được áp dụng tại đơn vị .
3. Thư ký tổng hợp (đ/c Trần Thị Thảo):
- Tổng hợp hồ sơ đề nghị xét, công nhận phạm vi ảnh hưởng và hiệu quả áp dụng của sáng kiến trình đơn vị cấp trên xét duyệt, gồm:

- Tờ trình của đơn vị (tờ trình theo mẫu 04); - Biên bản họp xét của Hội đồng sáng kiến cơ sở; 
- Quyết định đính kèm danh sách các sáng kiến được Hội đồng sáng kiến cơ sở công nhận. 
- Bản in các sáng kiến của đơn vị sắp thành tập theo từng môn học/lĩnh vực, ngoài mỗi tập có dán nhãn (phụ lục 02) ghi rõ đơn vị, sáng kiến môn/lĩnh vực và số lượng.
- Nộp hồ sơ SKKN về Phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông (bản mềm theo mẫu 05 gửi kèm). 
4. Các thành viên:

- Xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của SKKN tại cơ sở.
- Ký xác nhận kết quả xếp loại SKKN vào phiếu nhận xét, đánh giá của Hội đồng sáng kiến cấp trường. 
- Tham gia họp xét SK của Hội đồng sáng kiến cơ sở .

- Bỏ phiếu biểu quyết (bỏ phiếu kín) đối với các SK được áp dụng tại đơn vị IV. LỊCH LÀM VIỆC
1. Họp Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của SKKN tại cơ sở.
- Thời gian: Ngày 07/03/2025
- Địa điểm: Văn phòng.

- Thành phần: Theo Quyết định số 33/QĐ-MNNTN ngày 06/03/2025 của Trường mầm non Ngô Thì Nhậm về việc thành lập Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở năm học 2024 – 2025;
2. Thành viên trong Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của từng SKKN được phân công phụ trách. 
- Vòng 1: Từ ngày 07/3/2025 đến 12/3/2025
- Vòng 2: Từ ngày 12/3/2025 đến 19/3/2025
- Ngày 20/03/2025 họp Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm. Lấy ý kiến của các thành viên trong Hội đồng bằng hình thức biểu quyết (hoặc bỏ phiếu kín). Do Chủ tịch Hội đồng quyết định. 
- Các thành viên trong Hội đồng hoàn thiện phiếu nhận xét, đánh giá của Hội đồng sáng kiến cấp trường, gửi về thư ký trước ngày 22/3/2025.
- Thư ký hoàn thiện hồ sơ theo nhiệm vụ được phân công trình Hội đồng KH, SK cấp trường và hoàn thành hồ sơ nộp về Phòng GD&ĐT trước ngày 28/3/2025.
3. Địa điểm nhận SKKN:

- Các thành viên Hội đồng nhận SKKN xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở và bàn giao SKKN sau khi chấm. Khi nhận và bàn giao SKKN, các thành viên Hội đồng ký vào danh sách giao, nhận SKKN.
Trường mầm non Ngô Thì Nhậm đề nghị các thành viên Hội đồng xét, xác nhận hiệu quả áp dụng và phạm vi ảnh hưởng của sáng kiến kinh nghiệm tại cơ sở năm học 2023 – 2024 căn cứ vào Kế hoạch chủ động thực hiện công việc được phân công đảm bảo đúng nội dung và thời gian quy định./.
	Nơi nhận:

- Hội đồng KH, SKKN trường;
- L​​​ưu: VT.
	CHỦ TỊCH HỘI ĐỒNG
(Ký tên và đóng dấu)
Nguyễn Thị Thu An
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