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KẾ HOẠCH

TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG HÈ NĂM 2025

Căn cứ Kế hoạch số 83/KH-UBND ngày 29/3/2025 của UBND Thành phố về việc thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2025; Kế hoạch số 1547/KH SGDĐT ngày 13/5/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hà Nội về việc tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm 2025 ngành Giáo dục và Đào tạo Hà Nội. 
Thực hiện Kế hoạch số 39/KH-PGDĐT ngày 16/5/2025 của phòng Giáo dục và Đào tạo quận Hà Đông Kế hoạch tổ chức hoạt động hè cho học sinh năm ngành GD&ĐT quận Hà Đông; 


Căn cứ điều kiện thực tế và nhu cầu gửi con trong hè của các bậc phụ huynh học sinh, tinh thần tự nguyện của giáo viên, nhân viên đăng ký làm hè. Tr­êng MÇm non Ngô Thì Nhậm x©y dùng kÕ ho¹ch tæ chøc ho¹t ®éng hÌ n¨m 2025 nh­ sau:

I- MỤC ĐÍCH - YÊU CẦU 
1. Mục đích: 
- Nâng cao ý thức, trách nhiệm và sự quan tâm của nhà trường, gia đình và xã hội trong việc chăm sóc, quản lý, giáo dục học sinh trong dịp hè;

- Nhằm tạo điều kiện cho cha mẹ học sinh không có điều kiện về thời gian quản lý trẻ trong dịp nghỉ hè; 
- Tiếp tục thực hiện nhiệm vụ chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ theo nhu cầu và tự nguyện của phụ huynh học sinh;
- Tổ chức cho trẻ tham gia các hoạt động vui chơi, trải nghiệm, thực hành kỹ năng sống và ôn tập các hoạt động đã thực hiện trong năm học; 

- Quan tâm đến các chế độ đãi ngộ đối với giáo viên đi làm hè.


2. Yªu cÇu

- Việc tổ chức hoạt động hè cho trẻ thực hiện theo nguyên tắc tự nguyện, và nhu cầu của phụ huynh học sinh;
- Phụ huynh có con đang học ở trường, có nhu cầu gửi con trong hè phải có đơn xin học hè. Giáo viên, nhân viên tại đơn vị có nhu cầu làm hè phải có đơn đăng ký làm hè; 
- Đảm bảo thực hiện tốt công tác quản lý của Ban giám hiệu; duy trì sổ trực hè. Đảm bảo an toàn về thể chất, tinh thần cho trẻ mọi lúc mọi nơi; không để xảy ra bất kỳ vụ việc vi phạm tại nhà trường. 
- Khi tổ chức các hoạt động phải đảm bảo an toàn, phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị, địa phương và công tác phòng chống dịch bệnh theo mùa, vệ sinh an toàn thực phẩm. 
- Học sinh có hoàn cảnh đặc biệt theo quy định được quan tâm, hỗ trợ trong Tháng hành động vì trẻ em, đặc biệt nhân ngày Quốc tế thiếu nhi 01/6.
 - Các hoạt động được tổ chức đồng bộ, thiết thực, đạt hiệu quả giáo dục cao, tạo tâm thế phấn khởi khi các em chuẩn bị bước vào năm học mới.

II. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG

1. Đảm bảo các điều kiện tổ chức hoạt động hè 
- Căn cứ điều kiện thực tế và nhu cầu gửi con của cha mẹ trẻ (cha mẹ của trẻ có đơn xin học hè), tinh thần tự nguyện của giáo viên đăng ký làm hè. Nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động hè.

- Chỉ đạo đội ngũ thực hiện tốt công tác quản lý, quản trị, duy trì sổ trực hè (thời gian, người trực, chất lượng công việc, công tác báo cáo...). Đảm bảo an toàn về thể chất, tinh thần cho trẻ ở mọi lúc mọi nơi, không để xảy ra bất kỳ vụ việc vi phạm quy định tại các nhóm lớp. 
- Thực hiện chế độ thu, chi thỏa thuận với phụ huynh theo đúng quy định và được sự đồng ý của cấp quản lý. Quan tâm chế độ chính sách đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, phân công giáo viên, nhân viên thực hiện tốt công tác chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục trẻ. 
2. Chăm sóc nuôi dưỡng, giáo dục đảm bảo an toàn cho trẻ 

 - Ban Giám hiệu, tổ chuyên môn thống nhất hướng dẫn giáo viên lựa chọn nội dung, hình thức tổ chức các hoạt động chăm sóc nuôi dưỡng giáo dục phù hợp với độ tuổi của trẻ và điều kiện thực tế của đơn vị. Chú trọng các hoạt động dạy trẻ bảo vệ an toàn bản thân, kỹ năng tự phục vụ, vệ sinh phòng chống dịch bệnh, hoạt động thể chất, vui chơi, học qua chơi... Đối với trẻ em mẫu giáo 5 tuổi lựa chọn trang bị những nội dung giáo dục, kỹ năng cốt lõi, cần thiết để trẻ nhanh chóng thích nghi với giai đoạn chuyển tiếp chuẩn bị tâm thế cho trẻ vào lớp Một. 
- Chú trọng chăm sóc sức khỏe của trẻ trong hè, bố trí hoạt động theo chế độ sinh hoạt tại các khu vực trong cơ sở GDMN đảm bảo độc lập, xen kẽ hợp lý.
IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban chỉ đạo hè của nhà trường
- Quyết định số   /QĐ-MNNTN ngày 27/5/2025 của trường mầm non Ngô Thì Nhậm về việc thành lập Ban chỉ đạo hè 2025.
2. Xây dựng và triển khai kế hoạch hoạt động hè của đơn vị tới cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh. Chịu trách nhiệm quản lý tổ chức hoạt động hè an toàn, lành mạnh, hiệu quả phù hợp với điều kiện thực tiễn của đơn vị. 
- Tổ chức sinh hoạt, giao lưu về các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, các trò chơi dân gian phù hợp với lứa tuổi và đảm bảo an toàn. 
- Tổ chức quán triệt nội dung kế hoạch của phòng Giáo dục và Đào tạo tới cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên nhà trường và cha mẹ học sinh trước khi nghỉ hè. 
- Phối hợp với các tổ chức, đoàn thể chính trị của địa phương tổ chức các hoạt động hè cho học sinh. 
- Phân công cán bộ quản lý phụ trách theo dõi, kiểm tra hoạt động hè của đơn vị. 
- Tổ chức tổng kết hoạt động hè của đơn vị.
* Kế hoạch cụ thể

	Thời gian
	Nội dung công việc 
	Ghi chú

	Tháng 6/2025
	- Triển khai tới 100% đội ngũ CBGVNV về hoạt động hè năm 2025 của quận Hà Đông. 

- Hướng dẫn giáo viên, nhân viên và phụ huynh học sinh làm đơn đăng ký làm hè và học hè.

- Phân công giáo viên, nhân viên làm hè.

- Chỉ đạo các lớp xây dựng kế hoạch hoạt động hè tháng 6. 

- Kiểm tra, đánh giá thực hiện kế hoạch hoạt động hè.  

- Tổ chức bồi dưỡng hè theo kế hoạch.

- Xây dựng kế hoạch tuyển sinh năm học 2025  2026. 

	

	Tháng 7/2025
	- Xây dựng kế hoạch hoạt động hè tháng 7.
- Kiểm tra, đánh giá thực hiện kế hoạch hoạt động hè.  

- Tổ chức bồi dưỡng hè theo kế hoạch.

- Tổ chức tuyển sinh năm học 2025 - 2026 theo kế hoạch.

- Hoàn thiện công tác tuyển sinh, báo cáo kết quả tuyển sinh năm học 2025 – 2026. 
	

	Tháng 8/2025
	- Xây dựng kế hoạch hoạt động hè tháng 8.

- Kiểm tra, đánh giá thực hiện kế hoạch hoạt động hè.  

- Tổ chức bồi dưỡng hè theo kế hoạch.

- Lập danh sách, chia lớp theo số lượng tuyển sinh. 

- Triển khai công tác cải tạo, xây dựng môi trường giáo dục trong và ngoài lớp học. 
- Tạo tâm thế phấn khởi khi các em chuẩn bị bước vào năm học mới.
	


Trªn ®©y lµ KÕ ho¹ch ho¹t ®éng hÌ n¨m 2025 cña Tr­êng MÇm non Ngô Thì Nhậm. Nhµ tr­êng b¸o c¸o vµ xin ý kiÕn chØ ®¹o cña l·nh ®¹o Phßng Gi¸o dôc vµ Đµo t¹o QuËn Hµ §«ng ®Ó tæ chøc thùc hiÖn ./.
	Nơi nhận:

- PGD & §T quận Hà Đông (để b/c);

- Lưu: VT.

	HIỆU TRƯỞNG
Nguyễn Thị Thu An
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